Утверждено приказом   

Директора  ГУСО ШСРЦ «Сибиряк» 

Забайкальского края

Н.В.Косякова

№ 26 от  09 января 2017г.



      Отделение предназначено для : 
-временного проживания и социальной реабилитации детей и подростков от 3-х до 18 лет, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в экстренной социальной помощи;

-организации поэтапного выполнения индивидуальных программ социальной реабилитации несовершеннолетних, обеспечивающих восстановление утраченных связей с семьей и внутри семьи;

-оздоровления системы межличностных отношений несовершеннолетних, восстановление их социального статуса в коллективе сверстников по месту учебы, снятия психотравмирующих ситуаций среди их  ближайшего окружения;

-содействия подросткам в профессиональной ориентации и получении специальности, образования;

-включения детей и подростков в разнообразные виды деятельности, проводимые в учреждении и за его пределами;

-оказания комплексной медико-психолого-педагогической помощи.

       Плановая мощность ГУСО ШСРЦ «Сибиряк» Забайкальского края  с 01.01.2017года стационарного отделения составляет 24 несовершеннолетних.
      В отделении создаются условия жизни, приближенные к домашним, способствующие социальной реабилитации несовершеннолетних с девиантным поведением, а также выделяются помещения для сна, питания, досуга, труда и обучения (в том числе мастерские), оказания медицинской и психологической помощи и другие.

      При приеме несовершеннолетних проводится их медицинский осмотр. Предметы, представляющие опасность для жизни и здоровья несовершеннолетних и окружающих передаются родителям или учреждению на хранение.

 Несовершеннолетние находятся в учреждении в течение времени, необходимого для оказания социальной помощи и (или) социальной реабилитации и решения вопросов их дальнейшего устройства в соответствии с законодательством РФ. 

     Дети и подростки проживают в отделении в течение необходимого для их реабилитации периода в соответствии с индивидуальными программами, составленными ПМПК.

       В период пребывания в отделении дети и подростки обеспечиваются продуктами питания и медикаментами по нормам, установленным для воспитанников учреждений социальной защиты населения (Постановление Правительства РФ от 20 июня 1992 г. № 409 с изменениями от 09.07.92, 17.07.96, 30.03.98, 21.12.2000, 14.05.2001 (извлечения)  «О неотложных мерах по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

В отделение принимаются несовершеннолетние:

-по личному обращению;

-по направлению органов, осуществляющих социальную защиту населения;

-по постановлению КДН;

-по заявлению родителей (лиц, их заменяющих), ходатайству органов образования, здравоохранения, опеки и попечительства, органов внутренних дел;

-по постановлению или определению суда, прокурора или следственных органов, если родители или лица, их заменяющие, осуждены, либо к ним применены меры пресечения (заключение под стражу).

      Дети и подростки в возрасте 14-18 лет имеют право отлучаться из отделения по письменному заявлению родителей и личному заявлению подростка, подписанному директором Центра.

Во избежание перерыва  в обучении дети и подростки продолжают обучаться  в средней школе № 52 г.Шилки
     С родителями воспитанников по их желанию заключаются договора о социальном патронаже, где оговариваются права и обязанности обеих сторон.

